
Ata Eletrônica da 19ª Sessão Ordinária de 2022 da 2ª Sessão Legislativa da 19ª
Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 26/05/2022 - 18:00 ;
Encerramento: 26/05/2022 - 20:55 

Mesa  Diretora:  Presidente:  Vicente  Junior  Fernandes  Maia  /  UNIÃO  ;  Primeiro
Secretário: Lucivaldo Torres Sombra / PL 

Lista de Presença na Sessão: Amarílio Ayres Martins / UNIÃO ; Francisco Rebouças
Lima / PL ; Eduardo Ribeiro Lima / PTB ; Eliackson de Freitas Cordeiro / PSD ; Gabriel
Abreu de Oliveira / PTB ; Francisco Hernandes Monteiro Pereira / PSD ; Joao Paulo de
Holanda da Silva / PL ; Vicente Junior Fernandes Maia / UNIÃO ; Lucivaldo Torres Sombra
/ PL ; Natanael Santos da Silva / PL ; Francisco de Assis Sales de Oliveira / REP ; Luiz
Rodrigues Nunes / UNIÃO ; Raimundo Nonato da Silva / PSD ; Thiago Monteiro Braga /
PDT 

Justificativas  de  Ausências  na  Sessão:  Antonio  Francisco  da  Silva  /  Ausência  por
Problemas de Saúde 

Expedientes:  Expedientes:  O  Vereador  Gabriel  Oliviera  solicitou  1(Um)  Munuto  de
silêncio em referencia a Jesse Koz que veio a falecer em meio a sua jornada na volta ao
mundo no mês de maio. O Vereador Chico Cândido solicitou 1(Um) minuto de silêncio em
referência ao Sr. Dionisio Rebouças de Lima. 

Matérias do Expediente: 1 - Projeto de Lei Ordinária nº 41 de 2022, Altera o Anexo I
da  Lei  Municipal nº  1.078/2012,  reajustando os  valores  remuneratórios  do  quadro  de
servidores efetivos da Câmara Municipal de Beberibe. Autor: Mesa Diretora, Turno: Único,
Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 2 - Projeto de Lei Ordinária nº 42 de 2022,
Dispõe sobre a autorização ao Executivo para a concessão de Apoio Financeiro à pessoas,
naturais ou Jurídicas, grupos coletivos, ou entidades sociais de Projeção Local para os fins
desta Lei e dá outras providências. Autor: Michele Cariello de Sá Queiroz Rocha - Prefeita
Municipal, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 3 - Projeto de Lei Ordinária nº 43 de
2022, Dispõe sobre a remoção de veiculos abandonados ou estacionados em situação que
caracterize seu abandono e dá outras providências. Autor: Michele Cariello de Sá Queiroz
Rocha - Prefeita Municipal, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 

Oradores do Expediente: 1 -  Vicente Junior Fernandes Maia /  UNIÃO ;  2 -  Eduardo
Ribeiro Lima / PTB ; 3 - Francisco de Assis Sales de Oliveira / REP ; 4 - Natanael Santos da
Silva / PL ; 5 - Thiago Monteiro Braga / PDT ; 6 - Francisco Rebouças Lima / PL ; 7 -
Raimundo Nonato da Silva / PSD ; 8 - Amarílio Ayres Martins / UNIÃO ; 9 - Gabriel Abreu
de Oliveira / PTB 

Lista de Presença na Ordem do Dia:  Amarílio  Ayres  Martins  /  UNIÃO ;  Francisco
Rebouças Lima / PL ; Eduardo Ribeiro Lima / PTB ; Eliackson de Freitas Cordeiro / PSD ;
Gabriel Abreu de Oliveira / PTB ; Francisco Hernandes Monteiro Pereira / PSD ; Joao Paulo
de Holanda da Silva / PL ; Vicente Junior Fernandes Maia / UNIÃO ; Lucivaldo Torres
Sombra / PL ; Natanael Santos da Silva / PL ; Francisco de Assis Sales de Oliveira / REP ;
Luiz Rodrigues Nunes / UNIÃO ; Raimundo Nonato da Silva / PSD ; Thiago Monteiro Braga
/ PDT 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinária nº 37 de 2022, “Institui a
campanha “Maio Amarelo  -  Atenção pela  vida”,  no município  de Beberibe/CE”.  Autor:
Gabriel  Oliveira,  Tipo:  Nominal,  Sim:  13,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado
Votos  Nominais  : Amarílio  Ayres  Martins  -  Sim  ;  Francisco  Rebouças  Lima  -  Sim  ;
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Eduardo Ribeiro Lima -  Sim ;  Eliackson de Freitas Cordeiro -  Sim ;  Gabriel  Abreu de
Oliveira - Sim ; Francisco Hernandes Monteiro Pereira - Sim ; Joao Paulo de Holanda da
Silva - Sim ; Vicente Junior Fernandes Maia - Não Votou ; Lucivaldo Torres Sombra - Sim ;
Natanael  Santos  da  Silva  -  Sim  ;  Francisco  de  Assis  Sales  de  Oliveira  -  Sim  ;  Luiz
Rodrigues Nunes - Sim ; Raimundo Nonato da Silva - Sim ; Thiago Monteiro Braga - Sim ;
2 -  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  39  de  2022,  Autoriza  a  filiação  do  Município  de
Beberibe/Ce perante à União Nacional dos Dirigentes Municipais de Educação do Ceará
(Undime/Ce)  e  dá outras providências.  Autor:  Michele Cariello  de Sá Queiroz Rocha -
Prefeita Municipal, Tipo: Nominal, Sim: 13, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado
Votos  Nominais  : Amarílio  Ayres  Martins  -  Sim  ;  Francisco  Rebouças  Lima  -  Sim  ;
Eduardo Ribeiro Lima -  Sim ;  Eliackson de Freitas Cordeiro -  Sim ;  Gabriel  Abreu de
Oliveira - Sim ; Francisco Hernandes Monteiro Pereira - Sim ; Joao Paulo de Holanda da
Silva - Sim ; Vicente Junior Fernandes Maia - Não Votou ; Lucivaldo Torres Sombra - Sim ;
Natanael  Santos  da  Silva  -  Sim  ;  Francisco  de  Assis  Sales  de  Oliveira  -  Sim  ;  Luiz
Rodrigues Nunes - Sim ; Raimundo Nonato da Silva - Sim ; Thiago Monteiro Braga - Sim ;
3 - Projeto de Lei Ordinária nº 40 de 2022, Altera a Lei n. 1.390, de 04 de março de
2022 na forma que indica, e dá outras providencias. Autor: Michele Cariello de Sá Queiroz
Rocha -  Prefeita Municipal,  Tipo: Nominal,  Sim: 13, Não: 0,  Abstenções: 0,  Resultado:
Aprovado Votos Nominais : Amarílio Ayres Martins - Sim ; Francisco Rebouças Lima -
Sim ; Eduardo Ribeiro Lima - Sim ; Eliackson de Freitas Cordeiro - Sim ; Gabriel Abreu de
Oliveira - Sim ; Francisco Hernandes Monteiro Pereira - Sim ; Joao Paulo de Holanda da
Silva - Sim ; Vicente Junior Fernandes Maia - Não Votou ; Lucivaldo Torres Sombra - Sim ;
Natanael  Santos  da  Silva  -  Sim  ;  Francisco  de  Assis  Sales  de  Oliveira  -  Sim  ;  Luiz
Rodrigues Nunes - Sim ; Raimundo Nonato da Silva - Sim ; Thiago Monteiro Braga - Sim ;
4 - Projeto de Lei Ordinária nº 41 de 2022,  Altera o Anexo I da Lei Municipal nº
1.078/2012, reajustando os valores remuneratórios do quadro de servidores efetivos da
Câmara Municipal de Beberibe. Autor: Mesa Diretora, Turno: Único, Tipo: Nominal, Sim:
13, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Amarílio Ayres Martins
- Sim ; Francisco Rebouças Lima - Sim ; Eduardo Ribeiro Lima - Sim ; Eliackson de Freitas
Cordeiro - Sim ; Gabriel Abreu de Oliveira - Sim ; Francisco Hernandes Monteiro Pereira -
Sim ; Joao Paulo de Holanda da Silva - Sim ; Vicente Junior Fernandes Maia - Não Votou ;
Lucivaldo Torres Sombra - Sim ; Natanael Santos da Silva - Sim ; Francisco de Assis Sales
de Oliveira - Sim ; Luiz Rodrigues Nunes - Sim ; Raimundo Nonato da Silva - Sim ; Thiago
Monteiro Braga - Sim ; 5 - Projeto de Decreto Legislativo nº 45 de 2022, Denomina de
Francisco Pereira de Paula Filho a Praça de Uruaú, na forma que indica. Autor: Paraíba
das  Redes,  Turno:  Único,  Tipo:  Nominal,  Sim:  13,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:
Aprovado Votos Nominais : Amarílio Ayres Martins - Sim ; Francisco Rebouças Lima -
Sim ; Eduardo Ribeiro Lima - Sim ; Eliackson de Freitas Cordeiro - Sim ; Gabriel Abreu de
Oliveira - Sim ; Francisco Hernandes Monteiro Pereira - Sim ; Joao Paulo de Holanda da
Silva - Sim ; Vicente Junior Fernandes Maia - Não Votou ; Lucivaldo Torres Sombra - Sim ;
Natanael  Santos  da  Silva  -  Sim  ;  Francisco  de  Assis  Sales  de  Oliveira  -  Sim  ;  Luiz
Rodrigues Nunes - Sim ; Raimundo Nonato da Silva - Sim ; Thiago Monteiro Braga - Sim ;
6 - Requerimento nº 408 de 2022, Requer que se passe a Patrol (motoniveladora) na
estrada da CE 040 à Cutia, na forma que indica. Autor: Piauí, Tipo: Simbólica, Sim: 13,
Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado ; 7 - Requerimento nº 409 de 2022, Requer
que  seja  feito  o  nivelamento,  bem  como  a  limpeza  e  recolhimento  dos  entulhos  na
Localidade do Córrego do Pântano, na forma que indica. Autor: Gabriel Oliveira, Tipo:
Simbólica, Sim: 13, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado ; 8 - Requerimento nº
410 de 2022,  Requer a retirada do lixo das Ruas da Praia das Fontes, na forma que
indica. Autor: Piauí, Tipo: Simbólica, Sim: 13, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado
; 9 - Requerimento nº 411 de 2022, Requer à Secretaria Municipal de Infraestrutura o
envio de uma equipe para fazer a poda das árvores da Avenida Principal do Distrito de
Parajuru, bem como a capinagem e a limpeza dos bueiros, na forma que indica. Autor:
Thiago Monteiro, Tipo: Simbólica, Sim: 13, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado ;
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10 -  Requerimento nº  412 de 2022,  Requer  à  Secretaria  Municipal  de  Saúde que
providencie a ligação da água do Posto de Saúde da Localidade de Umburanas, bem como
um  birô  e  cadeiras  para  o  atendimento  médico,  na  forma  que  indica.  Autor:  Thiago
Monteiro, Tipo: Simbólica, Sim: 13, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado ; 11 -
Requerimento nº 413 de 2022, Requer envio de expediente ao Secretário Municipal de
Infraestrutura  solicitando  que  seja  feito  o  serviço  de  poda  nas  árvores  na  Praça  de
Parajuru, na forma que indica Autor: Thiago Monteiro, Tipo: Simbólica, Sim: 13, Não: 0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado ; 12 - Requerimento nº 414 de 2022,  Requer a
pavimentação asfáltica na entrada do Distrito de Parajuru, na forma que indica. Autor:
Thiago Monteiro, Tipo: Simbólica, Sim: 13, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado ;
13  -  Requerimento  nº  415  de 2022,  Requer  envio  de  expediente  ao  Secretário
Municipal de Infraestrutura solicitando a reposição de 10 lâmpadas na localidade de Pau
Branco,  e  22 lâmpadas nas localidades de Encruzilhadas e  Umburanas,  na forma que
indica Autor: Thiago Monteiro, Tipo: Simbólica, Sim: 13, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovado  ;  14  -  Requerimento  nº  416  de  2022,  Requer  envio  de  expediente  à
Secretaria Municipal de lnfraestrutura, solicitando a reposição de lâmpadas nos bairros do
Distrito de Parajuru, no formo que indica. Autor: Thiago Monteiro, Tipo: Simbólica, Sim:
13, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado ; 15 - Requerimento nº 417 de 2022,
Requer a construção de uma Areninha para o Distrito de Parajuru, na forma que indica.
Autor:  Thiago  Monteiro,  Tipo:  Simbólica,  Sim:  13,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:
Aprovado ; 

Considerações Finais: Nada mais havendo a tratar o Presidente Junior Bessa declara
encerrada a presente sessão, convocando a próxima sessão para o dia 02/06/2022. Sala
das sessões ordinárias em 26/05/2022. 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão
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